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(comun pentru limbajele C/C++

si Pascal)
Varianta 6

Filiera teoreticd, profil real, specializare stiinfe ale naturii

* Se puncteaz a oricare alte modalit ati de rezolvare corect a a cerin telor.

 Nu se acord a punctaje intermediare, altele decéat cele precizate
acorda fractiuni de punct. Se acord & 10 puncte din oficiu. Nota final

explicit prin barem. Nu se
a se calculeaz a prin

impartirea punctajului total acordat pentru lucrare la 10

» Utilizarea unui tip de date care dep aseste domeniul de valori precizat in enun

t este acceptat a

daca acest lucru nu afecteaz a corectitudinea in func tionarea programului.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
[1d 2b 3c 4c 5a [ 5x4p. |
SUBIECTUL al ll - lea (40 de puncte)
1.|a)Raspunscorect: 1 1 100 6p.|Se acorda numai 2p. daca s-a precizat conform
cerintei, pe pozitia corespunzatoare, doar o valoare,
numai 3p. daca sunt precizate conform cerintei, pe
pozitiile corespunzatoare, doar doua valori, numai 4p.
daca sunt precizate conform cerintei, pe pozitiile
corespunzatoare, doar trei valori si numai 5p. daca
sunt precizate conform cerintei, pe pozitile
corespunzatoare, doar patru valori sau daca, in plus
fata de valorile cerute, sunt afisate si alte valori.
b) Raspuns corect : 6p. | Pentru fiecare numar dintre cele doua se acorda céate
102468 3p. daca este conform cerintei si numai cate 1p. daca
986420 are n scrierea sa 5 cifre pare distincte, dar nu este
minim/maxim sau nu apartine intervalului indicat.
c¢) Pentru program corect 10p.|{(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre
-declarare a variabilelor 1p. [instructiunile repetitive este conform cerintei.
-citire a datelor 1p.
-afisare a datelor 1p.
-instructiune de decizie 2p.
-instructiuni repetitive (*) 3p.
-atribuiri 1p.
-corectitudine globala a programuluil) 1p.
d) Pentru algoritm pseudocod corect 6p.[(*) Se acorda numai 2p. daca algoritmul are o
-echivalentda a prelucrarii realizate, structura repetitiva de tipul cerut, principial corecta,
conform cerintei (*) 5p. |dar nu este echivalent cu cel dat.
-corectitudine globala aalgoritmuluil) 1p.|Se va puncta orice forma de structura repetitiva de
tipul cerut.

2. | Pentru rezolvare corect a 6p. [(*) Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect specific

-declarare a variabilei 1p. | (capacitate a memoriei, mesaj) conform cerintei.
-afisare a datelor (*) 4p.
-corectitudine globala a secventeil) 1p.

3. | Pentru rezolvare corect a 6p.|Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect specific
(tablou cu 7 elemente ordonate
crescator/descrescator, pozitionare a primeia dintre
cele trei valori, pozitionare a celorlalte doua valori)
conform cerintei.

SUBIECTUL al lll - lea (30 de puncte)

1. | Pentru algoritm corect 10p. [ (*) Se acorda cate 2p. pentru fiecare aspect specific

-citire a datelor 1p. | (algoritm principial corect pentru calculul unei sume,
-determinare a valorii cerute (*) 6p. |determinare a unui divizor al unui numar, divizori
-scriere a datelor 1p. | comuni suport) conform cerintei.

-scriere principial corecta a structurilor de (**) Se va puncta orice forma principial corecta de
control, corectitudine globala a structura repetitiva sau decizionala.

algoritmuluil) (**) 2p.
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2. | Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda céte 1p. pentru fiecare aspect specific
-declarare a unei variabile care sa (identificare a unui numar de 3 cifre, plasare a primei
memoreze un tablou unidimensional 1p.|cifre a unui numar la final, eliminare a primei
-citire a elementelor tabloului 1p.|cifre/mutare a cifrelor spre sténga, cifre suport,
-transformare a tabloului conform cerintei elemente suport rotite/nerotite, transformare 1n
* 6p. | memorie) conform cerintei.

-afisare a datelor si tratare a cazului nu
exi sta 1p.

-declarare a variabilelor simple, citire a
datelor simgle, corectitudine globala a

programului 1p.

3. |a) Pentru r aspuns corect 2p. [(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
-coerenta a descrierii algoritmului (*) 1p. | este eficient.
-justificare a elementelor de eficienta 1p.|(**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este
b) Pentru program corect 8p. | principial corect, dar nu ofera rezultatul cerut pentru
-operatii cu fisiere: declarare, pregatire in toate seturile de date de intrare.
vederea citirii, citire din fisier 1p.|(***) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm
-verificare a proprietatii cerute (*),(**) 5p. |liniar (de complexitate O(n)).
-utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p.| O solutie posibila utilizeaza un vector de frecventa, ap
-declarare a variabilelor, afisare a (ap[x]=numarul de aparitii ale lui x in sirul aflat in
datelor, corectitudine globala a fisier), avand initial toate elementele nule, care se
programului” 1p.|actualizeazad pe masura citirii datelor din fisier; dupa

citirea datelor, se parcurge vectorul de frecventa si la
final se afiseaza DA daca toate valorile din acest
vector sunt pare.

) Corectitudinea globald vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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